D3502 職業論壇緣起

2019-20 年度 D3502 扶輪職業論壇策劃人 地區策略長八德旭德社 PP Alex 吳澤水



杜威說:「教育即生活、教育即生長、教 育即經驗的改造。」

總監 Lawyer 參加 RI 國際講習會前,跟我 談論到他擔任總監的願景,心繁國際扶輪的創 新服務、社會責任、扶輪的成長…,作為扶輪 人的榮耀感和價值,誠然,後者是他所最在乎 的。畢竟,今天的積蘊,是為了明天的放飛, 還有什麼比看著自己的地區社員飛得更高、更 快、更遠,更令他欣慰呢?

改變向來是扶輪固有的本質。誠如甘迺迪 所說:「事情不會自己發生,而是我們所做所 為讓它發生。」、「改變是生命的定律,只會 眷念過去或現在的人必定會錯失未來。」

台灣的扶輪因為國際扶輪的改變,服務活動、聯誼活動可替代例會,加上例會次數、

方式可彈性等方便措施…,又經過最近幾年來的寶眷入社和衛星社快速增加,這雖然讓社員成長立竿見影,但是也帶來社員質的轉變;隨著國際扶輪正面對女性社員快速增加、社員年輕化,資深扶輪社的社員老化等社員結構性改變,同時,我們也見到更多30人以下的小扶輪社,讓扶輪人抱持「進來扶輪學習,出去社會服務」而深以為傲的每週例會演講越來越難以優質化,單一扶輪社舉辦有亮點的演講也有一定的困難度;又有各種其他社團和社群的競爭,長此下去,勢必難以讓社會菁英組成的社員認同,當時還是 DGE Lawyer 對於地區扶輪的價值提升想望和憂患意識,促使 Alex 念茲在茲,因而構思並挑戰以本年度最熱門話題舉辦 D3502 首次地區職業論壇,讓各社採移動

例會或自由報名參加來增加扶輪人 價值!

在地區職業論壇裡,從菁英的 音樂家、舞蹈家…以優質的表演開 啟扶輪人喜歡學習、愛成長美麗的 心靈,增加論壇的精彩!接著,您 可以看到各領域最具有創意或遠見 的人,無論是透過3位主講人TED 方式短短約18分鐘,或1位主講 人和與談人的高峰論壇,講述知識 與概念的精髓,如何選擇主題、建 立架構、組織內容、設計視覺,以 及第一句要講什麼?雙手要擺哪 裡?還有許多不能忽略的「魔鬼細 節」。後續,結合論增議題由主持 人、司儀引導參加人員提問方式,





題,加強主題性議題內容,讓您醍醐灌頂。

最後, DG Lawyer 和 Alex 誠邀各社鼎 力報名參加論壇,共同驗證 D3502 是一個擁 有最多喜愛「開拓我的心靈,豐富我的生活 Broaden my mind and enrich my life 」扶輪人的 地區。明年4月26日地區年會,讓總監授獎 給最支持6次論壇報名並且參加人數比率最高 前 10 名的扶輪計!

場次	時間	講題
第一場	2019/10/9(週三)	行銷趨勢論壇
第二場	2019/11/11(週一)	跨境電商與新型 商業模式論壇
第三場	2019/12/10(週二)	能源與環保 or 微網路與新媒體 論壇
第四場	2020/1/9(週四)	AI 大時代論壇
第五場	2020/3/13(週五)	文化與文創產業 or 醫學論壇
第六場	2020/4/15(週三)	藝術美學 or 建築與設計論壇